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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená diplomová práce se věnuje ekonomickým aspektům municipalit. Téma je velmi aktuální a 

poměrně neotřelé.  

Hlavním cílem diplomové práce bylo vyhodnotit hospodaření města Planá v letech 2016–2020 a 

stanovit ekonomické dopady hospodaření města na další subjekty. Cíl se zcela podařilo splnit. 

Autorka řešila problematiku ekonomiky a financí municipalit nejprve v teoretické rovině a poté se v 

aplikační části zaměřila na město Planá, kde provedla analýzu příjmů a výdajů, posouzení finančního 

zdraví, vyhodnotila dopady pandemie COVID-19 na hospodaření města a následně stanovila dopady 

ekonomického hospodaření města na jiné subjekty. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Vše výše uvedené je zpracováno velmi precizně, doplněno vhodnými vizuálními prvky. Z práce je 

zřetelný zřejmý zájem autorky o řešenou problematiku. Text je přehledný a čtivý. Velmi pozitivně 

hodnotím kapitolu 10 a tedy Návrhy a doporučení, které autorka zpracovala na základě provedených 

analýz. 

Práce splňuje požadavky kladené na daný typ prací, a to jak z hlediska formálního, tak obsahového. 

Diplomovou práci Bc. Amálie Němečkové doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm 

"výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Na str. 76 uvádíte v Tabulce 20 Podíl finančních zůstatků k běžným příjmům a výdajům města Planá. 

Uvádíte, že si město Planá stojí dobře z pohledu svých úspor. Spatřujete také nevýhodu, že si město 

Planá drží takové množství finančních prostředků na bankovních účtech? 

V jakých oblastech byste konkrétně městu Planá doporučila využít tzv. participativního rozpočtu? 

Uveďte konkrétní akce realizované touto formou z praxe jiných měst. 

Specifikujte problémy s rozvojem města Planá v kontextu dotování parcelace a zasíťování pozemků a 

zkuste navrhnout možné kroky ke změně situace. 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 26. 5. 2021        Podpis hodnotitele  
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